

# 天台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办  
今日4版 总第6504期  
邮发代号 31-256  
www.ttxw.cn 浙新办[2007]29号



神秀天台公众号



和合天台客户端

2021年1月19日  
星期二  
农历十二月初七

天台农商银行  
TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK  
浙江农信

## 300亿 新跨越

### 热烈庆祝天台农商银行存贷款超300亿

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中国工商银行

个人经营贷款  
利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)

欢迎垂询  
83815639及各网点

国泰君安融资融券

随用随还 7厘/月

详询客户经理或 83898912

## 杨玲玲在县女企业家协会第二次会员大会上指出 亮出新时代天台女性的最美身影

本报讯(记者 王雅丽)1月17日上午,县女企业家协会第二次会员大会召开。县委书记杨玲玲出席并讲话。她指出,建设现代化和合之城,需要全县上下同心同德、实干争先,更需要广大妇女发挥巾帼之智、汇聚巾帼之力,亮出新时代天台女性的最美身影、最强声音。市妇联主席王跃军,县委副书记国宏、倪海燕、曹元新等参加会议。

近年来,县女企业家协会紧紧围绕县委县政府工作总目标,锐意改革、勇于创新,无私奉献、自强不息,努力探索企业发展的有效之路,积极投身市场经济,参与经济建设,展示了女企业家协会成员的风采,赢得了社会的尊重和赞誉。

杨玲玲对县女企业家协会的工作表示充分肯定。她说,县女企业家协会成立以来,团结带领广大会员搏击商海、不断探索,激情创业、矢志创新,情系社会、热心公益,身兼数职、出色成事,在自身建设、回报社会等方面作出了突出贡献。

杨玲玲指出,今年是极具特殊意义的一年,是“两个一百年”的交汇点,是“十四五”规划的启动之年,也是我国全面开启社会主义现代化新征程的第一年。县十四届五次党代会立足天台、抢抓机遇,开启了“现代化和合之城”建设新征程。希望广大妇女保持忠诚之美、

擦亮巾帼本色。要进一步增进政治意识、凝聚共识力量、强化使命担当,把坚决听党话、跟党走,作为追求美好生活、实现人生价值的根本遵循。追求事业之美,激励巾帼之力。要抢抓企业调整机遇,确立远大目标,加快转型升级,提升管理水平,在发展要求更高、节奏更快的“现代化和合之城”建设中挑大梁、唱主角。绽放内涵之美,彰显巾帼风采。要争当美丽天台的实践者、文明新风的倡导者、义利并举的示范者,在建设“现代化和合之城”中淬炼品质、涵养品格,做到处处显美、时时溢彩。

杨玲玲说,县委将一如既往地关心帮助女企业家成长发展,

大力支持女企业家协会依照章程开展工作。县妇联要切实加强对女企业家协会的工作领导,积极协调有关部门和社会各界为协会的健康发展创造更好的条件。县女企业家协会要切实加强自身建设,不断创新工作方式,定期开展丰富活动,及时反映女企业家的愿望呼声,切实维护女企业家的合法权益,以更好的桥梁纽带作用,引导和团结广大女企业家,为建设“现代化和合之城”作出新的更大的贡献。

会议听取了县女企业家协会第一届理事会工作报告,选举产生了新一届县女企业家协会领导班子。

本报讯(记者 钱青)1月18日上午,县委副书记、代县长崔波在督查疫情防控工作时强调,要认真贯彻落实上级关于疫情防控工作的部署要求,从严从紧抓好疫情防控工作,时刻绷紧思想之弦,扎实落实防控措施,奋力实现“四个确保一个力争”目标任务。县领导倪海燕参加督查。

在县集中隔离点,崔波向一线防疫工作人员表示亲切慰问,并详细了解隔离点各项工作开展情况。他指出,要进一步规范管理,保持安全距离,避免交叉感染。在始丰街道集中隔离点,核酸检测工作正在规范进行,“保持1米距离”的提示清晰可见,崔波对此表示肯定。他说,要充分发挥网格作用,全面加强人员摸排,确保“不漏一人”。随后,崔波来到县疾控中心检验检测中心了解核酸检测工作,他指出,要加强人员培训,优化工作流程,高标准、高效率完成核酸检测。

随后,崔波在县疫情防控指挥部组织召开会议。会上,县防指办和各工作专班汇报了疫情防控工作情况,对下一阶段疫情防控工作进行了部署。崔波强调,当前国际国内疫情防控形势严峻复杂,加上春节临近,大规模人员流动带来的输入性、聚集性风险持续增大,全县上下要在思想上高度重视,杜绝松懈、麻痹、侥幸心理,筑起疫情防控防线。要扎实落实防控措施。全面加强人员摸排、核酸检测,全力做好近期返乡人员的健康管理和应急处置,严防失管漏管。做好农村疫情防控,充分发挥农村基层组织作用,组织开展联防联控,提倡喜事缓办、丧事简办,严防疫情在农村输入扩散。加强宣传教育,将疫情防控知识普及到基层,引导群众履行“健康第一责任人”职责,养成良好卫生习惯。做好稳岗留工工作,发挥企业主体作用,鼓励外来人员留在天台过春节。各级各部门要加强协作配合,压实防控责任,确保疫情防控各项工作、各个环节形成合力、无缝对接。县疫情防控指挥部要进一步增强工作力

## 崔波在督查疫情防控工作时强调 时刻绷紧思想之弦 扎实落实防控措施

## 奋力开启实现宏伟蓝图新征程 ——论学习贯彻县十四届五次党代会

■ 本报评论员 陆景



雄关漫道,必当高奏凯歌而上;风正潮涌,更需劈波斩浪而行。刚刚闭幕的县十四届五次党代会,是一次承前启后、继往开来的大会,也是一次凝心聚力、共谋发展的大会。大会描绘了我县未来五年经济社会宏伟的发展蓝图,鼓舞人心,催人奋进。以此次大会为标志,我们踏上了建设“现代化和合之城”新征程。学习贯彻党代会精神,我们要切实担负起新时代赋予的新使命,咬定目标,锲而不舍,奋力开启实现宏伟蓝图新征程。

立足新发展阶段,奋力开启“现代化和合之城”建设新征程,我们要深刻认识到县发展面临的机遇。当前,世界百年未有之大变局进入加速演变期,“双循环”新发展格局加快形成,全球科技和产

业革命密集涌现,长三角一体化成为新一轮经济发展抢占的“风口”。可以说,迈向新的发展阶段,天台迎来前所未有的重要机遇;进入高铁时代的黄金期、科创驱动的提速期、上市赋能的高峰期、诗路文化的建设期、绿色发展的关键期。我们要审时度势,在准确识变、科学应变、主动求变中开辟发展新境界,善于在危机中育先机、于变局中开新局,自加压力、拉高标杆、接续奋斗,以高铁精神干出高铁速度,不断创造天台更加美好的明天。

立足新发展阶段,奋力开启“现代化和合之城”建设新征程,我们要全面落实中央、省市委重大战略部署。党的十九届五中全会,以驾驭变局、勇开新局的宏大谋

略,吹响了迈向现代化的奋进号角;省委十四届八次全会提出,争创社会主义现代化先行省;市五届五次党代会,发出了争创社会主义现代化先行市的动员令,这些都为天台现代化建设指明了方向。

开启“现代化和合之城”建设新征程,是我县践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”,紧扣时代脉搏,立足天台实际提出的战略定位,彰显了天台贯彻新发展理念、融入新发展格局的使命担当。我们全面贯彻党中央决策部署和省市委工作要求,紧密结合自身实际,全力打造“五区”“五高”,大力实施“六大计划”,走出一条具有时代特征、天台特点的高质量发展之路。

立足新发展阶段,奋力开启“现代化和合之城”建设新征程,我们要准确把握“现代化和合之城”的深刻内涵。建设“现代化和合之城”,是天台站在新时代、踏上

新征程,聚焦高质量、奔向现代化的新战略定位。这一战略定位,既与“小县大城”“名县名城”发展战略一脉相承,又充分体现了县委坚持一张蓝图绘到底的执政理念。“现代化”是总目标,“和合”是主旋律,“城”是承载体。“现代化和合之城”是构建“共建共享、共创共富、和谐共生”的神山秀水实景图的系统论,系统描绘了天台未来发展的美好图景。我们要全面理解“现代化和合之城”的深刻内涵,锚定这一战略目标不放松,只争朝夕、矢志奋斗,努力把宏伟蓝图早日变成美好现实。

“不驰于空想、不骛于虚声”。站在新的历史起点上,承载着全县人民的殷切期盼,肩负着继往开来的光荣使命,需要我们永葆初心、牢记使命,振奋精神、苦干实干,齐心协力绘蓝图,一步一步向着新目标奋进,共同书写全面建设“现代化和合之城”的时代答卷。

## 关于我县暂停会议促销等聚集性销售活动的通知

为进一步防控因人员聚集而带来的疫情传播风险,根据台州市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部《关于进一步加强冬春季和春节期间疫情防控工作的通告》(第32号)中“严格控制聚集性活动”的要求及台州市市场监督管理局《关于暂停会议促销等聚集性销售活动的通知》,决定自即日起暂停会议促销等聚集性销售活动。现将有关事项通知如下:

一、暂停范围

以销售产品和服务为目的的健康讲座、养生保健、产品推介和会议促销等聚集性活动。

二、重点对象

经营保健食品、保健品、化妆品、养生保健服务等销售商、服务商;直销企业、直销分支机构及直销门店。

三、工作要求

各乡镇(街道)、有关部门要及时广泛进行宣传,结合日常工作组织开展检查,教育可能组织聚集性销售活动的经营者停止活动,主动配合疫情防控需要,对拒不配合、情节严重的,按照相关规定处理。

天台新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部  
2021年1月17日

## 市民用手机租用公共自行车免押了



本报讯(通讯员 齐优涛 刘凡)近日,我县在全市率先推行手机租用公共自行车免押金,市民租车越来越方便了。同时,每次租车“1小时内免费”的便民政策,更是吸引了广大市民积极参与绿色出行中来。除此以外,市民还可参与“绿行换碳币,碳币兑礼品”活动,即碳币集得越多,奖品越丰厚,以此持续推进绿色出行。

至目前,全县已有公共自行车站点144个,其中无桩站点18个,实现城区公共自行车站点全覆盖,极大方便了市民出行换乘,不断提高公交出行分担率,有效助力交通治堵。



## 关于暂停农村家宴中心集体聚餐的通知

为进一步防控农村地区因人员聚集而带来的疫情传播风险,根据台州市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部《关于进一步加强冬春季和春节期间疫情防控工作的通告》(第32号)中“严格控制聚集性活动”的要求以及台州市市场监督管理局《关于暂停农村家宴中心集体聚餐的通知》,决定自即日起暂停全县农村家宴中心集体聚餐活动。现将有关事项通知如下:

一、暂停集体聚餐

即日起暂停全县农村家宴中心集体聚餐活动。倡导文明节俭过

节,文明节俭办理婚丧喜事,聚餐使用公筷公勺,防止交叉感染。

二、做好宣传引导

各乡镇(街道)、有关部门要加强宣传,教育广大群众重视疫情防控,不组织大规模聚餐,做好群众的引导解释和劝阻工作。

三、加强监督检查

各乡镇(街道)、有关部门要加强农村家宴中心的监督检查,禁止接受集体聚餐订餐服务。

天台新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部  
2021年1月17日

◆ 新闻热线:83885888/89352869 ◆ 广告热线:83811084/83178934 ◆ 新闻网:www.ttxw.cn ◆ 邮箱:ttxwb@163.com ◆ 新浪微博:@浙江微天台 ◆ 地址:人民东路31号 ◆ 编辑:许婉琳 ◆ 终审:陆景

中国农业银行

农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.8%

详询农行各网点